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完整的资质认证清单请访问 bray.com.

公司简介
博雷国际有限公司致力于满足客户对流体控制的

要求。我们模块化设计的蝶阀、球阀、刀闸阀、止回
阀、执行机构及附件产品在其兼容性、经济性和高性
能方面给流体控制工业提供了最好的选择。

经过多年的现场应用经验、研究和发展，博雷设
计的产品满足当今流体工业的严格要求。通过创造最
优质的产品价值，提供个性化的客户服务以及按时交
货的准则，我们赢得了非常好的信誉。

我们的成功一直是建立在完整的、全系列阀门、
执行机构和控制产品的基础上。

博雷制造厂均已通过 ISO 9001 质量标准认证，
可确保产品质量、精密制造和内部流程管理的完整性。

博雷秉承忠实服务于客户的理念。我们的员工对
博雷的产品及其应用经过专业化培训，对每一位客户
提供个性化的服务。为实现当地化服务，所有博雷国
际的产品在全球每个区域都有一个经过工厂认证的销
售和服务网络。

“博雷专注并致力于满足客户的期望和需求，并
通过不断提高自身的质量管理实现。”

质量保证
博雷国际认识到，客户是我们得以成功的关键，

客户在为其应用挑选阀门、执行机构和附件时，面对
的制造商选择众多。由于许多制造商可以为这些产品
采用相同的结构材料，因此博雷认为客户的购买决定
在很大程度上受到以下关键因素的影响：

 > 对制造商的信任

 > 对制造商的质量保证和信誉的信赖

 > 成熟的行业经验

 > 产品的特点和优势

 > 客户综合使用成本

 > 客户服务

 > 交货期
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MCCANNALOK
高性能蝶阀

 > 高压
 > 高温

三偏心和高性能蝶阀

尺寸范围 2" – 66" (DN50 - DN1650)

阀体类型 对夹式、支耳式、双法兰式

温度范围 -320°F 至 900°F (-196°C 至 482°C)

压力等级 ASME Class 150、300、600

密封等级 零泄漏

阀体材料 碳钢、不锈钢、镍铝青铜

阀板材料 不锈钢、镍铝青铜

阀杆材料 不锈钢、Monel® K500

阀座材料

软密封阀座 配弹性增能器的RPTFE
配弹性增能器的PTFE

防火安全型 配弹性增能器的RPTFE 和 Inconel®

超低温型 Polar® 

金属密封阀座 Inconel®

低温型 配弹性增能器的TFM

应用 高压、高温、低温、超低温、苛刻工况

尺寸范围* 3" – 48" (DN80 - DN1200)

阀体类型 对夹式、支耳式、双法兰式、长阀体（闸阀结构尺寸）

温度范围* -320°F 至 842°F (-196°C 至 450°C)

压力等级 ASME Class 150、300、600、900

密封等级 零泄漏 

阀体材料 碳钢、不锈钢

阀板材料 碳钢、不锈钢

阀杆材料 17-4PH、410 SS、XM-19 (Nitronic® 50)

阀体阀座材料 316 SS 硬化

阀板密封材料 多层次 318 SS / 石墨

应用 高压、高温、低温、超低温、苛刻工况

可更换阀座和密封环
现场可更换阀座和密封环系统可延长整体使用寿
命，无需进行昂贵的场外维修或更换整个阀门。

填料
可调节的填料系统（填料压盖）减小了管道中介质
外漏的几率并且易于填料的现场更换。

阀杆
Tri Lok 独特的阀板和阀杆花键联接减少了滞后现
象，消除了外部连接带来的诸多问题。 

卓越的阀座硬度
Tri Lok 行业领先的阀座和密封环硬度可防止阀
门阀座和密封环之间出现磨损并延长阀门的使用
寿命。 

*博雷可根据客户需求提供更高温度、更大尺寸，
具体要求请咨询当地博雷代表处。

TRI LOK®

三偏心蝶阀
 > 高压
 > 零泄漏
 > 金属硬密封

McCannalok创新的阀座设计，无论在高压
还是低压工况上都提供了可靠的性能以及现
场极易维护的功能。

McCannalok可提供低温、超低温、金属
硬密封以及防火安全型阀座设计；在大多数
需求的工况上，McCannalok提供了卓越
的性能。超低温型McCannalok蝶阀在空
分行业的应用中提供了优越的切断性能。金
属硬密封McCannalok蝶阀提供低扭矩性

能的同时，在磨蚀或苛刻的化工应用中为客
户提供可靠的调节和切断性能。防火安全型
McCannalok蝶阀已通过最新行业标准的
认证，并提供低温配置，以服务于全球造船
商。
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20/21 系列
尺寸范围 1" – 20" (DN25 - DN500)

阀体类型 对夹式、支耳式

温度范围 -20°F 至 400°F (-29°C 至 204°C)

压力等级 双向气泡级密封 150 psi (10 .3 bar)

阀体材料 灰铸铁、球墨铸铁、不锈钢、铝合金

阀板/阀杆材料 不锈钢、不锈钢模压 EPDM、不锈钢模压 BUNA-N

阀座材料 EPDM、BUNA-N、PTFE 内衬 EPDM、FKM、聚氨酯

应用 卫生级应用、轻度腐蚀性、和有毒介质、其他液体和气体介质

衬胶阀座蝶阀

31H 系列
尺寸范围 2" – 20" (DN50 - DN500)

阀体类型 支耳式

温度范围 -20°F 至 250°F (-29°C 至 121°C)

压力等级 双向气泡级密封 250 psi (17 .2 bar)

阀体材料 球墨铸铁

阀板材料 球墨铸铁 / 尼龙 11 涂层、铝青铜、不锈钢

阀杆材料 不锈钢

阀座材料 EPDM粘胶、BUNA-N粘胶

应用 高压、暖通空调、管线末端应用

30/31 系列
尺寸范围 2" – 20" (DN50 - DN500)

阀体类型 对夹式、支耳式

温度范围 -20°F 至 400°F (-29°C 至 204°C)

压力等级 双向气泡级密封 175 psi (12 bar)

阀体材料 灰铸铁、球墨铸铁、碳钢、铝合金

阀板材料 球墨铸铁 / 尼龙 11 涂层、铝青铜、不锈钢、Hastelloy®、球墨铸铁 / Halar® 涂层

阀杆材料 不锈钢、Monel® K500

阀座材料 EPDM、BUNA-N、FKM、聚氨酯、HTEPDM

应用 水、废水、海水、暖通空调、其他液体和气体介质

3A/3AH 系列
尺寸范围 2" – 20" (DN50 - DN500)

阀体类型 双法兰式

温度范围 -20°F 至 400°F (-29°C 至 204°C)

压力等级 双向气泡级密封 250 psi (17 .2 bar)

阀体材料 灰铸铁、球墨铸铁、碳钢

阀板材料 球墨铸铁 / 尼龙 11 涂层、铝青铜、不锈钢

阀杆材料 不锈钢、Monel® K500

阀座材料 EPDM粘胶、BUNA-N粘胶、FKM粘胶*

应用 水、废水、海水、其他液体和气体介质
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31U 系列
尺寸范围 2" – 12" (DN50 - DN300)
阀体类型 支耳式
温度范围 0°F 至 212°F (-18°C 至 100°C)
压力等级 双向气泡级密封 285 psi (20 bar)
阀体材料 球墨铸铁、碳钢、镍铝青铜
阀板材料 不锈钢、镍铝青铜
阀杆材料 不锈钢、Monel®K500
阀座材料 BUNA-N粘胶
应用 高压、船用管线末端应用、陆上和海上消防

S38C 系列
尺寸范围 3" -120" (DN80 - DN3000)
阀体类型 对夹式、法兰式、对焊式
温度范围 -51°F 至 1832°F (-46°C 至 1000°C)

压力等级 0.25MPa (Max. △P 15psi/0.1MPa)
阀体材料 碳钢、不锈钢、特殊合金钢
阀板材料 碳钢、不锈钢、特殊合金钢
阀杆材料 不锈钢、特殊合金钢
阀座材料 碳钢、不锈钢、特殊合金钢+陶瓷纤维
应用 低压常温、高温空气、烟气流量调节和切断

35F 系列
尺寸范围 32" – 60" (DN800 - DN1500)
阀体类型 全法兰式
温度范围 -20°F 至 250°F (-29°C 至 121°C)
压力等级 双向气泡级密封 75 psi (5 .2 bar)

阀体材料 灰铸铁、球墨铸铁、Hastelloy®

阀板材料 双相不锈钢、超级奥氏体不锈钢、Hastelloy®

阀杆材料 不锈钢
阀座材料 EPDM粘胶、BUNA-N粘胶
应用 脱硫、采矿、海水

衬胶阀座蝶阀

36H 系列
尺寸范围 22" – 60" (DN550 - DN1500)
阀体类型 双法兰式
温度范围 -20°F 至 250°F (-29°C 至 121°C)
压力等级 双向气泡级密封 232 psi (16 bar)
阀体材料 球墨铸铁
阀板材料 球墨铸铁 / 尼龙 11 涂层、316 SS、铝青铜
阀杆材料 17-4 PH 不锈钢
阀座材料 EPDM粘胶、BUNA-N粘胶
应用 高压、暖通空调、管线末端应用

32/33 和 35/36 系列
尺寸范围 S32/33 – 22" – 36" (DN550 - DN900)

S35/36 – 22" – 120" (DN550 - DN3000)
阀体类型 S32/33 对夹式、S35/36 全法兰式
温度范围 -20°F 至 250°F (-29°C 至 121°C)
压力等级 双向气泡级密封 150 psi (10 .3 bar)
阀体材料 灰铸铁、球墨铸铁、碳钢、不锈钢

阀板材料 球墨铸铁 / 尼龙 11 涂层、铝青铜、不锈钢、双相不锈钢、超级奥氏体不锈
钢、Hastelloy®、Monel®

阀杆材料 不锈钢、双相不锈钢、超级奥氏体不锈钢、Monel®

阀座材料 EPDM粘胶、BUNA-N粘胶、FKM粘胶
应用 水、废水、海水、其他液体和气体介质
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压力/温度等级材料选择取决于阀门尺寸和产品系列。  
关于您的技术参数要求请咨询当地博雷代表处。

FKM 是符合 ASTM D1418 标准的氟化烃（也称为氟橡胶）。
Hastelloy®是 Haynes International 公司的注册商标 - Halar® 是 Solvay Solexis 公司的注册商标。

PFA 衬里蝶阀
尺寸范围 1" – 24" (DN25 - DN600)

阀体类型 对夹式、支耳式

温度范围 -20°F 至 320°F (-29°C 至 160°C)

压力等级 185 psi (12 .5 bar) 1" - 12" 
150 psi (10 bar) 14" - 24"

阀体材料 球墨铸铁

阀板/阀杆材料

1k = 17-4 SS 与 PFA 包覆成型 (1" - 12")
1k = 17-4 SS 阀杆/高强度钢阀板 与 PFA 包覆成型 (14" - 24")
1s = 碳钢与 PFA 包覆成型 (2" - 12") 
7t = 7 级钛 (3" - 12")

应用 高腐蚀性和超纯工业

ACRIS PFA 衬里球阀

尺寸范围 1/2" - 6" (DN15 - DN150) 全通径 - 球杆一体式
1" - 4" (DN25 - DN100) 标准通径 - 浮动球

阀体类型 二片式

通径 全通径、标准通径

温度范围 -49°F 至 400°F (-45°C 至 204°C)

压力等级 250 psi (17 bar) 1/2" - 4" 
150 psi (10 bar) 6" 

阀体材料 PFA 衬里 ASTM A-216 WCB、PFA 衬里 ASTM A-351 CF8M（选配）

阀座材料 TFM

应用 高腐蚀性和超纯工业

39 系列
尺寸范围 2" – 24" (DN50 - DN600)

阀体类型 对夹式、法兰式长阀体

温度范围 -20°F 至 300°F (-29°C 至 150°C)

压力等级 230 psi (16 bar)

密封等级 > 1 级

阀体材料 球墨铸铁、碳钢、不锈钢

阀板材料 铬钼钢（硬化），PSZ 陶瓷（部分稳定氧化锆）

阀杆材料 不锈钢

内衬材料 陶瓷（碳化硅烧结）、超量金属碳化物、铬铁合金

应用 浆料调节、高磨蚀性

22/23 系列
尺寸范围 2" – 24" (DN50 - DN600)

阀体类型 对夹式、支耳式

温度范围 0°F 至 392°F (-18°C 至 200°C)

压力等级 双向气泡级密封 150 psi (10 .3 bar)

阀体材料 球墨铸铁、碳钢、不锈钢

阀板/阀杆材料 不锈钢、PTFE/不锈钢、UHMWPE/不锈钢、UHMWPE/球墨铸铁、Hastelloy® 、
钛、PFA/不锈钢

阀座材料 PTFE、导电 PTFE、UHMWPE

应用 高腐蚀性、有毒介质、超纯水
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球阀

V 系列调节球阀
通径 V 型通径 (15°、30°、60° 和 90°、定制和开槽通径）、全通径、标准通径

阀体类型 法兰式、一片式、二片式、三片式

尺寸范围 1/2" - 12" (DN15 - DN300)

温度范围 -50°F 至 650°F (-46°C 至 343°C)

压力等级
F 系列: ASME Class 150、300、600 (PN10、PN16、PN25、PN40)
Triad: 2200 psi WOG (151 bar)
S7000/S8000/S7500: 1000psi WOG (69 bar)

端部连接 法兰式、螺纹式、承插焊、对焊、加长承插焊或对焊、卡箍式

阀体材料 不锈钢、碳钢、合金可选

阀座材料 标配: Tek-Fil® 选配: RPTFE、TFM、PEEK、金属

应用 流量控制、液位控制、温度控制、低压蒸汽控制

19 系列V型调节球阀
通径 V 型

阀体类型 一片式

尺寸范围 1" - 24" (DN25 - DN600)

温度范围 -50°F 至 500°F (-46°C 至 260°C)

压力等级 ASME Class 150、300、600 (PN10、PN16、PN25、PN40)

端部连接 法兰式 ASME Class 150、300、600
对夹式 ASME Class 150、300 (PN10、PN16、PN25、PN40)

阀体材料 不锈钢、碳钢、特殊合金可选

阀座材料 金属、Tek-Fil® 

应用 液体、气体、蒸汽、压力控制、温度控制、液位控制、浆料和磨料、悬浮固体颗粒

F15/F30、RF15/RF30 系列法兰式球阀
通径 全通径、标准通径

阀体类型 F15/F30 二片式、RF15/RF30 一片式

尺寸范围 1/2" – 12" (DN15 - DN300)

温度范围 -50°F 至 650°F (-46°C 至 343°C)

压力等级 ASME Class 150、300 (PN10 - PN40)

端部连接 ASME Class 150、300 (PN10 - PN40)

阀体材料 不锈钢、碳钢、合金可选

阀座材料 标配: TFM 1600
选配: Tek-Fil®、PEEK、UHMWPE、RPTFE、金属、间隙填
充阀座

应用 通用工况、工艺管线、油罐区、燃料、油气、NACE、防火安全

19L 系列V型调节球阀
通径 V 型

阀体类型 一片式

尺寸范围 1" - 16" (DN25 - DN400)

温度范围 -50°F 至 500°F (-46°C 至 260°C)

压力等级 ASME Class 150、300、600 (PN10、PN16、PN25、PN40)

端部连接 法兰式 ASME Class 150、300、600
对夹式 ASME Class 150、300 (PN10、PN16、PN25、PN40)

阀体材料 不锈钢、碳钢、特殊合金可选

阀座材料 金属、Tek-Fil® 

应用 液体、气体、蒸汽、压力控制、温度控制、液位控制、浆料和磨料、悬浮固体颗粒
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压力/温度等级材料选择取决于阀门尺寸和产品系列。  
关于您的技术参数要求请咨询当地博雷代表处。

7000 / 8000 系列
通径 全通径

阀体类型 三片式

尺寸范围 1/4" – 12" (DN8 - DN300)

温度范围 -50°F 至 550°F(-46°C 至 287°C)

压力等级 1/4" - 4": 1000 psi WOG (69 bar)、6" - 12" : 400 psi WOG (27 bar)

端部连接 螺纹式、承插焊、对焊、法兰式、加长承插焊或对焊、JIC（外螺纹）、罐底、卡箍式

阀体材料 不锈钢 (7000)、碳钢 (8000)

阀座材料 标配: RPTFE 选配: TFM 1600、Tek-Fil®、间隙填充阀座

应用 通用工况、工艺管线、OEM 设备

TRIAD 系列
通径 全通径、标准通径

阀体类型 三片式

尺寸范围 1/4" – 4" (DN8 - DN100)

温度范围 -50°F 至 550°F (-46°C 至 287°C)

压力等级 2200 psi WOG (151 bar)

端部连接 螺纹式、承插焊、对焊、法兰式、加长承插焊或对焊

阀体材料 不锈钢、碳钢、特殊合金

阀座材料 标配: TFM 1600
选配: Tek-Fil®、PEEK、UHMWPE、RPTFE、
金属、间隙填充阀座

应用 通用工况、工艺管线、蒸汽、防火安全、工业气体、临界工况、高循环

1B 系列固定球阀 
通径 全通径、缩径

阀体类型 二片式、三片式、锻件、铸件

尺寸范围 2" - 24" (DN50 - DN600)

温度范围 -50°F 至 752°F (-46°C 至 400°C)

压力等级 ASME Class 150、300、600、900、1500

端部连接 对焊、承插焊、法兰式 (RF、RTJ、FF、MFM、TG)

阀体材料 碳钢、不锈钢、特殊合金

阀座材料 RPTFE、Nylon 6、TFM、PEEK、Tek-Fil、Devlon、金属

应用 液体和气体传输与储存、紧急切断、吸入和排放隔离、阻塞和旁通、泵装置、压缩装
置、回注装置、计量站、清管器发射筒和接收筒、防喘振撬装

多端口球阀系列 (MPT / MPC / MPS / MPB / MPF)
通径 全通径、标准通径

阀体类型 三通、四通

尺寸范围 1/4" – 12" (DN8 - DN300)

温度范围 -20°F 至 450°F (-29°C 至 232°C)

压力等级 ASME Class 150、300 (PN10、16、25、40) 
800/1000 psi WOG (55/69 bar)

端部连接 螺纹式、卡箍式、承插焊接、对焊、法兰式

阀体材料 不锈钢、碳钢、合金

阀座材料 标配: TFM1600 选配: Tek-Fil®、UHMWPE、RPTFE、PTFE、间隙填充阀座

应用 分流、搅拌、混合和旁通
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球阀

S70/S90、 S80、 S20、 S40、 S51 系列螺纹式球阀
通径 全通径、标准通径、缩径

阀体类型 一片式、二片式

尺寸范围 1/4" – 4" (DN8 - DN100)

温度范围 -50°F 至 450°F (-46°C 至 232°C)

压力等级 2000 psi WOG (138 bar)

端部连接 螺纹式

阀体材料 不锈钢、碳钢、黄铜

阀座材料 RPTFE、PTFE

应用 通用工况、空气、水、油气、真空

S85 系列螺纹式球阀
通径 全通径

阀体类型 二片式

尺寸范围 1/2" – 3" (DN15 - DN80)

温度范围 -50°F 至 450°F (-46°C 至 232°C)

压力等级 1000 psi WOG (69 bar)

端部连接 螺纹式

阀体材料 不锈钢

阀座材料 标配: RPTFE 选配: UHMWPE

应用 通用工况、空气、水、油气、真空、水处理、水过滤、饮用水

微型超清洁系列
通径 管径

阀体类型 三片式

尺寸范围 1/2" – 4" (DN15 - DN100)

温度范围 -50°F 至 450°F ( -46°C 至 232°C)

压力等级 1000 psi WOG (69 bar)

端部连接 卡箍式、加长管、JIC (外螺纹)

阀体材料 不锈钢

阀座材料 标配: PTFE 选配: TFM 1600、UHMWPE、间隙填充阀座

应用 高纯材料、半导体、食品和饮料

5000 / 6000 系列
通径 全通径

阀体类型 三片式

尺寸范围 1/4" – 4" (DN8 - DN100)

温度范围 -50°F 至 450°F (-46°C 至 232°C)

压力等级 1/4" - 2" 1000 psi CWP (69 bar)、2-1/2" - 4" 800 psi WOG (55 bar)

端部连接 螺纹式、承插焊

阀体材料 不锈钢 (5000)、碳钢 (6000)

阀座材料 RPTFE

应用 通用工况，OEM 设备流程
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压力/温度等级和材料选择取决于阀门尺寸和产品系列。
关于您的技术参数要求请咨询当地博雷代表处。

M4 系列 - 苛刻工况
尺寸范围 1/2" - 2-1/2" 承插焊或对焊 (DN15 - DN65)、3" / 4" 对焊 (DN80 - DN100)

球径 0 .63"、1 .03"、1 .56"

阀体材料 A105、A182 - F22 Cl .3、A182 - F91

球体材料 410 SS/HVOF 碳化铬、Inconel® 718/熔融碳化铬

阀座材料 410 SS/HVOF 碳化铬、Inconel® 718/HVOF 碳化铬

压力等级 ASME 1700、3100 、4500、1/2" - 2-1/2" 有限级别、3" / 4" 标准级别

温度范围 1100 °F (593 °C)、可根据客户要求提供更高温度

端部连接 承插焊符合 ASME B16 .11 标准、对焊符合 ASME B16 .25, 标准、法兰式、可根据客
户要求定制

设计标准 ASME B16 .34、球径符合 ASME TDP-1 标准、PED 2014/68/EU

测试标准 API 598、MSS SP 61、可根据客户要求定制测试

特性 开/关、零泄漏

应用 发电厂疏水系统、蒸汽、水和其他高温高压介质的隔离与排放

M1 系列 - 苛刻工况

设计标准 ASME B16 .34, ASME Section VIII - Div 1, Appendix 2、API 608、
PED 2014/68/EU

尺寸范围 1/2" - 36" (DN15 - DN900)、可根据客户要求提供更大尺寸

压力等级 ASME Class 150 - 4500 | PN 10 - PN 720

温度范围 1100 °F (593 °C)、可根据客户要求提供更高温度

端部连接
法兰式 RF、RTJ (ASME B16 .5 和 DIN 2501) 
对焊 (ASME B16 .25)、承插焊 (ASME B16 .11)、金属自紧式法兰、可根据客户要求
定制

结构长度 ASME B16 .10 (长阀体)、EN 558-1

测试标准 MSS SP-61、API 598、ANSI/FCI 70-2、可根据客户要求提供定制测试

应用 常规电厂、联合循环发电厂、过热蒸汽、浆料排放、液压泵隔离、高压酸浸、注酸、
延迟焦化、流体催化裂化、加氢处理

205 / 210 型止回阀 
尺寸范围 1" – 60" (DN25 - DN1500)

温度范围 -20°F 至 450°F

压力等级 ASME Class 125、150、300、600、900、1500

阀体/阀板材料
ASTM A 126 CLB、ASTM A 395、ASTM A 216 WCB 

ASTM A 351 CF8M、钛

阀座材料 BUNA-N、EPDM、PTFE、氟橡胶、A240 - 304

垫片 PTFE、A479 - 316

附件 外部弹簧、外部配重、延长杠杆、限位开关、紧急切断熔断器、法兰阀门、重型铰链

DDCV 型止回阀
尺寸范围 2" – 12" (DN50 - DN300)

温度范围 -40°F 至 250°F

压力等级 ASME Class 150

阀体/阀板材料 球墨铸铁、ASTM A 351 CF8M

阀座材料 BUNA-N、EPDM

垫片 PTFE

可
提供
特殊
附件
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刀闸阀

746 系列双向密封浆液刀闸阀
尺寸范围 2" - 24" (DN50 - DN600) 阀体材料 球墨铸铁

压力等级 240 psi (16 bar) 闸板材料 316 SS

阀体类型 一片式（对夹式） 衬里材料 聚氨酯

设计标准 制造商标准
填料材料 纤维增强型 PTFE

测试标准 MSS SP-151

结构长度 符合工业标准
执行机构选项

手轮
齿轮
气动

液压
电动端部连接 ASME B16 .5 Class 150

应用                           浆纸、化工、采矿和电力应用中腐蚀性或磨蚀性介质的切断。

755 系列双向密封浆液刀闸阀

尺寸范围 2" - 24" (DN50 - DN600) 阀体材料 CF8、CF8M、 
WCB、DI

压力等级 150 psi (10 bar)、240 psi (16 bar)、300 psi 
(20 bar)

闸板材料 304 SS、316 SS

阀体类型 二片式（对夹式） 阀座材料 Buna-N、EPDM

设计标准 制造商标准
填料材料 纤维增强型 PTFE

测试标准 MSS SP-151

结构长度 MSS SP-81

执行机构选项 手轮、齿轮、气动、
液压、电动认证 Canadian CRN

端部连接 ASME B16 .5 Class 150

应用                           严苛工况、化工、采矿和电力应用中清洁、脏污、腐蚀性或粘稠介质的切断。 

740 系列双向密封刀闸阀

尺寸范围 2" - 36" (DN50 - DN900) 阀体材料 CF8 (304 SS)、CF8M 
(316 SS)

压力等级 2" - 24" 150 psi (10 bar)、30" - 36" 100 psi
(7 bar)

闸板材料 304 SS、316 SS

阀体类型 一片式（支耳式） 阀座材料 Buna-N、EPDM

设计标准 MSS SP-81 阀杆材料 304 SS

测试标准 MSS SP-151
填料材料 纤维增强型 PTFE

结构长度 MSS SP-81

认证 CE/PED、Canadian CRN、AWWA C520 
(2019)

执行机构选项
手轮
齿轮
气动

液压
电动端部连接 ASME B16 .5 Class 150、ASME B16 .47 

Class 150

应用                           开关，浆纸、化工、采矿、电力和废水处理应用中清洁、脏污、腐蚀性或粘稠介质的切断。

768 系列双向密封浆液刀闸阀
尺寸范围 2" - 24" (DN50 - DN600)

压力等级 2" - 16" 150 psi (10 bar) 
18" - 24" 90 psi (6 .2 bar)

阀体类型 二片式（对夹式）

设计标准 制造商标准

测试标准 制造商标准

结构长度 符合工业标准

认证 Canadian CRN

端部连接 ASME B16 .5 Class 150

阀体材料 球墨铸铁

闸板材料 316 SS

阀座材料 天然橡胶、EPDM

二级密封 EPDM

执行机构选项 手轮、齿轮 、气动
液压电动

应用                             浆纸、化工、采矿、电力和废水处理应用中清洁、脏污、腐蚀性或粘稠介质的切断。

ZZ
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压力/温度等级和材料选择取决于阀门尺寸和产品系列。
关于您的技术参数要求请咨询当地博雷代表处。

762 系列双向密封浆液刀闸阀

尺寸范围 3" - 48" (DN80 - DN1200) 阀体材料 3" - 28" 球墨铸铁
30" - 48" WCB

压力等级 3" - 24" 100 psi (7 bar), 26" - 42" 75 psi 
(5 bar), 44" - 48" 50 psi (3 bar)

闸板材料 316 SS

阀体类型 二片式（法兰式） 阀座材料 天然橡胶、EPDM

设计标准 制造商标准
二级密封 EPDM

测试标准 制造商标准

结构长度 符合工业标准
执行机构选项

手轮
齿轮
气动

液压
电动钻孔 ASME B16 .5 Class 150, ASME 16 .47 Class150

应用                          严苛工况，化工、采矿和电力应用中清洁、脏污、腐蚀性或粘稠介质的切断。

765 系列双向密封浆液刀闸阀
尺寸范围 2" - 12" (DN50 - DN300) 阀体材料 球墨铸铁

压力等级 90 psi (6 .2 bar) 闸板材料 304 SS

阀体类型 二片式（对夹式） 阀座材料 天然橡胶

设计标准 制造商标准
刮刀材料 EPDM

测试标准 制造商标准
结构长度 MSS SP-81

执行机构选项
手轮
齿轮
气动

液压
电动

认证 Canadian CRN

钻孔 ASME B16 .5 Class 150

应用                          严苛工况，化工、采矿和电力应用中清洁、脏污、腐蚀性或粘稠介质的切断。 

767 系列双向密封浆液刀闸阀
尺寸范围 3" - 24" (DN80 - DN600) 阀体材料 WCB

压力等级 300 psi (20 bar)、450 psi (31 bar)、
740 psi (51 bar)

闸板材料 316 SS

阀体类型 二片式（法兰式） 阀座材料 天然橡胶、EPDM

设计标准 制造商标准
二级密封 EPDM

测试标准 制造商标准

结构长度 符合工业标准
执行机构选项 手轮、齿轮 、气动、

液压、电动钻孔 ASME B16 .5 Class 150 
ASME B16 .5 Class 300

应用                           高压开关，化工、采矿和电力应用中脏污、腐蚀性、腐蚀性或粘稠介质的切断。

940 系列单向密封刀闸阀 
尺寸范围 2" - 24" (DN50 - DN600) 阀体材料 CF8、CF8M

压力等级 150 psi (10 bar) 闸板材料 316 SS、304 SS

阀体类型 一片式（支耳式） 阀座材料 金属、Buna-N、EPDM、
FKM、PTFE

设计标准 MSS SP-81
填料材料 纤维增强型 PTFE

测试标准 MSS SP-151

结构长度 MSS SP-81

执行机构选项 手轮、齿轮、气动、液压、电动认证
CE/PED、Canadian 
CRN、AWWA C520 
(2019)

钻孔 ASME B16 .5 Class 150

应用                              开关，电力、采矿、浆纸、水泥、炭黑和化工应用中清洁、脏污、腐蚀性、磨蚀性、粘稠和高温
                                          介质的切断。
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EZI-VAC 系列空气释放 - 真空破坏阀
尺寸范围 1" - 16" (DN25 – DN400)

压力等级 ANSI B16 .5 Class 150、300、600（35°C 额定温度）
阀体材料 碳钢、不锈钢、双相不锈钢

球体材料 铝合金包覆高密度聚乙烯或聚氨酯涂层

出口盖材料 碳钢（标配）、不锈钢（选配）

端部连接 法兰式，ANSI B16 .5 RF Class 150、300、600（可根据客户要求提供其他标准）
密封件材料 Chutex 耐磨天然橡胶（标配）。（可根据客户要求提供其他材料）
垫片 阀体和出口法兰之间用于高压密封的BS-N90肖氏 O 型圈
紧固件材料 8 .8 级碳钢镀锌。可根据客户要求提供不锈钢
衬里材料 天然橡胶。可根据客户要求提供丁腈、聚氨酯和溴化丁基橡胶

表面喷涂 954 环氧树脂漆
测试标准 AS4037-1999 和 EN12266 PT1 & 2 或 API598（可根据客户要求提供）
标配 ASME B16 .34、ASME B16 .5、ASME B31 .3

选配 缓冲、防鸟网、冲洗孔、二次释放

认证 Candian CRN

应用 浆料、化学品、沙子、纸浆和脱水

MAXI-CHECK H 系列高耐磨球型止回阀 (MCH)
尺寸范围 2" - 30" (DN50 - DN750)

压力等级 ANSI B16 .5 Class 150、300、600、900（65°额定温度）

阀体材料 碳钢（标配）、不锈钢（选配）

型号 MCH50 - MCH750

端部连接 法兰式，ANSI B16 .5 RF Class 150、300、600、900（可根据客户要求提供其
他标准）

球体材料 不锈钢、硅青铜、铝合金包覆聚氨酯涂层

阀座材料 304 SS（阀座可更换）

密封件材料 可根据客户要求提供模压橡胶（40 肖氏硬度）（密封件可更换）

垫片 法兰之间用于高压密封的 O 型圈

紧固件材料 8 .8 级碳钢镀锌。可根据客户要求提供Hi-Tensile和不锈钢

衬里材料 天然橡胶（标配）。可根据客户要求提供腈和溴化丁基橡胶

表面喷涂 954 环氧树脂漆

测试标准 AS4037-1999 和 EN 12266 PT 1 & 2 或 API598（可根据客户要求提供）

标配 ASME B16 .34、ASME B16 .5、ASME B31 .3

应用 浆料、化学品、沙子、纸浆、脱水和除灰

MAXI-CHECK L 系列低耐磨球型止回阀 (MCL) 
尺寸范围 3" - 24" (DN80 – DN600)

压力等级 30 Bar

阀体材料 碳钢

型号 MCL80 - MCL600

端部连接 法兰式，Table D, E, PN10、PN16(EN 或 AS) 或 ANSI Class 150、300

球体材料 金属包覆聚氨酯涂层

阀座材料 碳钢

垫片 法兰之间用于密封的 0 型圈

紧固件材料 8 .8 级碳钢镀锌。可根据客户要求提供不锈钢

衬里材料 天然橡胶（标配）

表面喷涂 954 环氧树脂漆

测试标准 AS4037-1999、EN12266 PT 1 & 2 或 API598（可根据客户要求提供）

标配 ASME B16 .34、ASME B16 .5、ASME B31 .3

应用 化工、污水、纸浆、食品和脱水
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MAXI-CHECK I 系列双功能球型止回隔离阀 (MCI)
尺寸范围 2" - 30" (DN50 - DN750)

执行机构 DN450及以下配手轮、DN500 - DN750及以上配齿轮变速箱
选配 可根据客户要求提供电动、气动或液动执行机构。可选配接近开关

型号 MCI 50 - MCI 750

压力等级 ANSI B16 .5 Class 150、300、600、900 (65° 额定温度)

阀体材料 碳钢（标配）、不锈钢（选配）

端部连接 法兰式，ANSI B16 .5 RF Class 150、300、600 和 900（可根据客户要求提供其他
标准）

球体材料 不锈钢、硅青铜、铝合金包覆聚氨酯涂层（中空心）

阀座材料 304 SS（阀座可更换）
密封件材料 可根据客户要求提供模压橡胶（40 肖氏硬度）（密封件可更换）
垫片 法兰之间用于高压密封的 O 型圈
紧固件材料 8 .8 级碳钢镀锌。可根据客户要求提供 Hi-Tensile 和不锈钢
衬里材料 天然橡胶（标配）。可根据客户要求提供丁腈和溴化丁基橡胶

表面喷涂 954 环氧树脂漆
测试标准 AS4037-1999、EN12266 PT 1 & 2 或 API598（可根据客户要求提供）
标配 ASME B16 .34、ASME B16 .5、ASME B31 .3

应用 浆料、化学品、沙子、纸浆、脱水和除灰

PENTA-WEDGE 系列浆料闸阀 (PW)
尺寸范围 4" - 24" (DN100 - DN600)（可根据客户要求提供更大尺寸）

执行机构 DN100-DN300 手轮 DN300-DN700 齿轮变速箱。可根据客户要求提供液动、气动
或电动执行机构

型号 PW100 - PW600

压力等级 150 psi (10 bar) - 2175 psi (150 bar)（@150°F (65°C) 额定温度）
阀体材料 GR 460R 和 ASTM A106（标配）。可根据客户要求提供其他材料
端部连接 法兰式，ANSI B16 .5 Class 150、300、600、900（可根据客户要求提供其他标准）
填料材料 混合纤维、PTFE

阀杆材料 304 SS（标配）。可根据客户要求提供其他材料
阀板材料 金属阀板包覆聚氨酯

结构长度 ASME B16 .10 table 1, 2 & 3, 或根据客户要求提供
测试标准 AS4037、EN 12266 PT 1 & 2 或API598（可根据客户要求提供）
表面喷涂 954 环氧树脂漆
标配 ASME B16 .34、ASME B16 .5、ASME B31 .3、ASME B16 .10

应用 浆料、污水、沙子、纸浆和脱水磨料应用

TISO-CHECK 系列自动转换球型止回阀 (TC)

尺寸范围 4" - 24" (DN100 – DN600)

型号 TC0100 – TC600

压力等级 ANSI B16 .5 Class 150 (65°C 额定温度 10 bar CWP)

端部连接 法兰式，Tsble D, E, PN10、PN16 (EN 或 AS) 或 ANSI Class 150

阀体材料 碳钢

球体材料 铝合金包覆聚氨酯涂层

阀座材料 304 SS（可更换）

紧固件材料 8 .8 级碳钢镀锌。可根据客户要求提供不锈钢

衬里材料 天然橡胶（标配）。可根据客户要求提供丁腈和溴化丁基橡胶

表面喷涂 954 环氧树脂漆

测试标准 AS4037、EN 12266 PT 1 & 2 或 API598（可根据客户要求提供）

选配 不锈钢

应用 旋风给水泵、备用泵回路
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PRODUCT FEATURES
> Resilient-seated ball valve with floating ball in 

optimized design

> Antistatic design as standard

> Blowout-proof stem

> Chambered body gasket

> Free of non-ferrous metals

> Modular hand lever design for manual stem extension

> Maintenance-free and durable

> Packing design offers the possibility of manual 
adjustment of the sealing

> Use of acid-resistant materials

The series TXST/TAST features a self-sealing, maintenance-
free PTFE sealing system with a custom-made preloaded 
Belleville spring design. This design has proven to ensure 
an extremely long service life. This flanged ball valve 
meets the highest quality requirements of the German 
Chemical Industry and is supplied with a hand lever (up 
to DN100) made of solid material with two travel stops 
to prevent inadmissible torsional forces. Alternatively, an 
investment-cast cranked hand lever is available.

APPLICATIONS
Bi-directional shut-off of a variety of liquid and gaseous 
media in many applications under the most demanding 
operating conditions, e.g. in the following industries:

> Chemical > Pharmaceutical

> Petrochemical > Water technology

> Food processing

MATERIALS

Part KM-TXST KM-TAST

Body Stainless Steel (1.4408) Carbon Steel (1.0619)

Ball Stainless steel (1.4408, 1.4404)

Seat PTFE/25% GFR, PTFE/50% VA, PEEK, virgin PTFE (FDA)5

Stem Stainless steel (1.4404, 1.4571)

Stem Packing PTFE

Gland retainer Stainless steel (1.4404, 1.4571)

Body Sealing PTFE

Bolts A4-70

Hand lever 1.4104

KM-TXST/TAST
FLANGED BALL VALVE (PTFE)

TECHNICAL SPECIFICATION

Size Range1 DN15 – DN200

Body Type Two-piece

Port Full port

Temperature Range2 -60°C to +260°C

Operating Pressure max. 40 bar

Flange Connection3 EN 1092 Form B1, PN10 – 40

Top Flange ISO 5211

Face-to-Face4 EN 558 Series 1, 27

Design EN 12516/AD2000

Pressure Test EN 12266-1

Certification TA-Luft VDI 2440
PED 2014/68/EU

1 DN20 and DN32 available as type TX/TA.
2 Maximum temperature ranges only valid for special version.
3 Other drilling patterns on request.
4 ≤ DN100 (Series 1 and 27), > DN100 (Series 27).

5 Optional only for  
KM-TXST

KM-TXST/TAST 系列法兰式球阀 (PTFE)
尺寸范围 1 1/2" - 8" (DN15 – DN200)

阀体类型 二片式
通径 全通径
温度范围2  -60°C 至 260°C

压力等级 40 bar

端部连接3 EN 1092 Form B1, PN10 – 40

顶装法兰 ISO 5211

结构长度4 EN 558 Series 1, 27

设计标准 EN 12516、AD2000

测试标准 EN 12266-1

认证 TA-Luft VDI 2440、PED 2014/68/EU

1 TX/TA 系列可提供DN20和
DN32。

2 最大温度范围仅适用于特
殊型号。

3 可根据客户要求提供其他端
部连接。

4 ≤ DN100 
(Series 1 and 27)。

> DN100  
(Series 27) 。

1 OX/OA 系列可提供DN20
和DN32。

2 最大温度范围仅适用于特
殊型号。

3 可根据客户要求提供其他端
部连接。

4 ≤ DN100 
(Series 1 and 27)。

> DN100  
(Series 27) 。

KM-OXST/OAST 系列法兰式球阀 (O型圈)
尺寸范围1 1/2" - 8" (DN15 – DN200)

阀体类型 二片式
通径 全通径
温度范围2  -25°C 至 220°C

压力等级 40 bar

端部连接3 EN 1092 Form B1, PN10 – 40

顶装法兰 ISO 5211

结构长度4 EN 558 Series 1, 27

设计标准 EN 12516、AD2000

测试标准 EN 12266-1

认证 TA-Luft VDI 2440、PED 2014/68/EU
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KM-OXST/OAST
FLANGED BALL VALVE (O-RING)

TECHNICAL SPECIFICATION

Size Range1 DN15 – DN200

Body Type Two-piece

Port Full port

Temperature Range2 -25°C to +220°C

Operating Pressure max. 40 bar

Flange Connection3 EN 1092 Form B1, PN10 – 40

Top Flange ISO 5211

Face-to-Face4 EN 558 Series 1, 27

Design EN 12516/AD2000

Pressure Test EN 12266-1

Certification TA-Luft VDI 2440
PED 2014/68/EU

1 DN20 and DN32 available as type OX/OA.
2 Maximum temperature ranges only valid for special version.
3 Other drilling patterns on request.
4 ≤ DN100 (Series 1 and 27), > DN100 (Series 27).

APPLICATIONS
Bi-directional shut-off of a variety of liquid and gaseous 
media in many applications under the most demanding 
operating conditions, e.g. in the following industries:

> Chemical > Pharmaceutical

> Petrochemical > Water technology

> Food processing

The series OXST/OAST features a self-sealing, 
maintenance-free sealing system with a custom-made 
O-ring arrangement and simultaneous use of at least 
three O-rings (four O-rings from DN150). This design 
has proven to ensure an extremely long service life. This 
flanged ball valve meets the highest quality requirements 
of the German Chemical Industry and is supplied with 
a hand lever (up to DN100) made of solid material with 
two travel stops to prevent inadmissible torsional forces. 
Alternatively, an investment-cast cranked hand lever is 
available.

PRODUCT FEATURES
> Resilient-seated ball valve with floating ball in 

optimized design

> Antistatic design as standard

> Blowout-proof stem

> Chambered body gasket

> Free of non-ferrous metals

> Modular hand lever design for manual stem extension

> Maintenance-free and durable

> Use of acid-resistant materials

MATERIALS

Part KM-OXST KM-OAST

Body Stainless Steel (1.4408) Carbon Steel (1.0619)

Ball Stainless steel (1.4408, 1.4404)

Seat PTFE/25% GFR, PTFE/50% VA, PEEK, virgin PTFE (FDA)5

Stem Stainless steel (1.4404, 1.4571)

O-Ring Viton®

Guide Bushing PTFE-P

Body Sealing PTFE

Bolts A4-70

Hand lever 1.4104

5 Optional only for  
KM-OXST
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PRODUCT FEATURES
> Resilient-seated ball valve with floating ball in acc. 

with ASME B16.34

> Antistatic design as standard

> Blowout-proof stem

> Chambered body gasket

> Free of non-ferrous metals

> Maintenance-free and durable

> Packing design offers the possibility of manual 
adjustment of the sealing

> Use of acid-resistant materials

KM-TX-AS/TA-AS
FLANGED BALL VALVE (ASME)

TECHNICAL SPECIFICATION

Size Range NPS 1/2“ – 6“ (DN15 – DN150)

Body Type Two-piece

Port Full port

Temperature Range1 -60°C to +260°C

Operating Pressure max. 40 bar

Flange Connection ASME B16.5 RF, Class 150, 300

Top Flange ISO 5211

Face-to-Face2 EN 558 Series 3, 4

Design ASME B16.34

Pressure Test API 598

Certification TA-Luft VDI 2440
Fire Safe3 ISO 10497, API 607

1 Maximum temperature ranges only valid for special version.
2 6“ (DN150) Class 150 (Series 12).
3 Optional: Ball with relief bore on pressure side (requires unidirectional 

installation).

The series TX-AS/TA-AS is designed in accordance with 
ASME B16.34 and features a self-sealing, maintenance-
free PTFE sealing system with a custom-made preloaded 
Belleville spring design. This design has proven to ensure 
an extremely long service life. This flanged ball valve meets 
the highest quality requirements of the German Chemical 
Industry and is supplied with an investment-cast cranked 
hand lever (up to 4” / DN100).

APPLICATIONS
Bi-directional shut-off of a variety of liquid and gaseous 
media in many applications under the most demanding 
operating conditions, e.g. in the following industries:

> Chemical > Pharmaceutical

> Petrochemical > Water technology

> Food processing

MATERIALS

Part KM-TX-AS KM-TA-AS

Body ASTM A351 Gr. CF8M ASTM A216 Gr. WCB

Ball Stainless steel (1.4408, 1.4404)

Seat PTFE/25% GFR, PTFE/50% VA, PEEK, virgin PTFE (FDA)4

Stem Stainless steel (1.4404, 1.4571)

Stem Packing PTFE + graphite3

Gland retainer Stainless steel (1.4404, 1.4571)

Body Sealing PTFE, graphite3, further options on request

Bolts A4-70

4 Optional only for  
KM-TX-AS

KM-TX-AS/TA-AS 系列法兰式球阀 (O型圈)
尺寸范围 1/2" - 6" (DN15 – DN150)

阀体类型 二片式
通径 全通径
温度范围1  -60°C 至 260°C

压力等级 40 bar

端部连接 ASME B16 .5 RF Class 150、300

顶装法兰 ISO 5211

结构长度2 EN 558 Series 3, 4

设计标准 ASME B16 .34

测试标准 API 598 

认证
TA-Luft VDI 2440

防火3 ISO 10497、API 607

1 最大温度范围仅适用于特
殊型号。

2 6“ (DN150) Class 150 
(Series 12 ) 。

3 选配：球体压力侧带泄压孔
（单向密封)。

1 最大温度范围仅适用于特
殊型号。

2 可根据客户要求提供其他端
部连接。

KM-TX-H/TA-H 系列保温夹套球阀
尺寸范围 1/2" - 4" (DN15 – DN100)

保温夹套端部连接 DN15 – 25: DN15 | DN40 – 100: DN25

阀体类型 二片式

通径 全通径

温度范围1  -60°C 至 260°C

压力等级 580 psi (40 bar)

端部连接2 EN 1092 Form B1, PN16、40

顶装法兰 ISO 5211

结构长度 EN 558 Series 1, 27

设计标准 EN 12516、AD2000

测试标准 EN 12266-1

认证 TA-Luft VDI 2440、PED 2014/68/EU
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KM-TX-H/TA-H
BALL VALVE WITH HEAT JACKET

TECHNICAL SPECIFICATION

Size Range DN15 – DN100

Heat Jacket 
Connections

DN15–25: DN15
DN40–100: DN25

Body Type Two-piece

Port Full port

Temperature Range1 -60°C to +260°C

Operating Pressure max. 40 bar

Flange Connection2 EN 1092 Form B1, PN16/40

Top Flange ISO 5211

Face-to-Face EN 558 Series 1, 27

Design EN 12516/AD2000

Pressure Test EN 12266-1

Certification TA-Luft VDI 2440
PED 2014/68/EU

1 Maximum temperature ranges only valid for special version.
2 Other drilling patterns on request.

PRODUCT FEATURES
> Resilient-seated ball valve with floating ball

> Antistatic design as standard

> Blowout-proof stem

> Chambered body gasket

> Free of non-ferrous metals

> Modular hand lever design for manual stem extension

> Maintenance-free and durable

> Packing design offers the possibility of manual 
adjustment of the sealing

> Use of acid-resistant materials

The series TX-H/TA-H is based on the TX/TA version and 
has a heat jacket. The self-sealing, maintenance-free PTFE 
sealing system with custom-made preloaded Belleville 
spring design has proven to ensure an extremely long 
service life. This flanged ball valve meets the highest 
quality requirements of the German Chemical Industry 
and is supplied with a hand lever made of solid material 
with two travel stops to prevent inadmissible torsional 
forces.

APPLICATIONS
Bi-directional shut-off of a variety of liquid and gaseous 
media in many applications under the most demanding 
operating conditions, e.g. in the following industries:

> Chemical > Pharmaceutical

> Petrochemical > Water technology

> Food processing

MATERIALS

Part KM-TX-H KM-TA-H

Body Stainless Steel (1.4408) Carbon Steel (1.0619)

Ball Stainless steel (1.4408, 1.4404)

Seat PTFE/25% GFR, PTFE/50% VA, PEEK, virgin PTFE (FDA)5

Stem Stainless steel (1.4404, 1.4571)

Stem Packing PTFE

Gland retainer Stainless steel (1.4404, 1.4571)

Body Sealing PTFE

Bolts A4-70

Hand lever 1.4104

5 Optional only for  
KM-TX-H
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 > 低压气动执行机构

 > 高压液动执行机构

 > 紧凑设计，提高扭矩重量比

 > 模块化设计，现场轻松布局

 > 精密加工保证了模块的线性和圆形对中

 > 环氧混合预涂层/聚酯涂层为标准配置

 > SIL 3 认证

 > 符合 (PED) 97/23/EC 标准

 > 标准化界面: ISO 5211, 附件 VDI/VDE 3845

 > 可以灵活配置并直接安装所有博雷控制附件，既提高了灵活性和效率，又降低
了成本。

选配 
 > 手动操作机构

 > 液压阻尼器用于快速执行操作

 > 锁定/PST 设备

 > 独立式液动装置或集中式液动装置为多个液动执行机构提供动力。

操作条件

扭矩

双作用:
气动或液动 
885,000 lb-in (100,000 Nm)

弹簧复位（弹簧端）:
气动或液动 
445,261 lb-in (50,306 Nm)

压力范围
气动: 40 - 150 psi (2 .8 - 10 .3 bar)

液动: 500 - 3000 psi (35 - 207 bar)

介质
气动: 干燥压缩空气、惰性气体*

液动: 液压油（标准内件） 
ISO VG 32/46、ISO-L-HV, 闪点 >157°C

温度范围
标准型 -4°F 至 200°F (-20°C 至 93°C)

高温型* 300°F (149°C)

低温型* -50°F (-46°C)

*其他介质或温度范围非标准型请咨询当地博雷代表处。

98 系列
气动执行机构

98H 系列
液动执行机构

98EH 系列
独立式电液执行机构

98 系列拨叉式执行机构

对称型拨叉

对称型拨叉提供一条均衡的扭矩输出曲

线。这是初始与结束位置扭矩要求相似的

应用中的最佳选择。顾名思义，输出扭矩

曲线是一条关于旋转中心点对称的曲线。

倾斜型拨叉

对于某些类型的阀门，在其初始和结束位置扭

矩要求是不同的。此应用需要优化扭矩-转角

曲线。斜角型拨叉适用于此类扭矩输出曲线，

使输出扭矩与应用要求相匹配。。

安全认证
扭矩模块底座 安装界面符合 ISO 5211: 2001(E)

附件 轴驱动附件安装界面，符合 NAMUR-VDE

测试标准 EN 15714-3:2009

防护等级 符合IEC 60529 标准的 IP66/IP67M

认证 ATEX、SIL 3、可根据客户要求提供PED
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执行机构

电压 120, 220, 24VAC 50/60 Hz, 1-phase, 24VDC

扭矩 300 至 18,000 lb-ins (34 至 2,034 Nm)

标准外壳 NEMA Type 4, 4X

防爆等级（选配）
NEMA Type 4, 4X, 7, 9 
Class I, Div 1 & 2,Group C, D 
Class II, Div 1 & 2, Group E, F, and G

70 系列电动执行机构
紧凑型、高输出角行程执行机构

不锈钢执行机构
 

超高温执行机构

 > 标准配置铝合金缸体和聚酯涂层端盖
 > SIL 3认证
 > 可提供适用于腐蚀环境的 Seacorr® 涂层
 > 一体化气路
 > 内置双向行程限位

*其他介质或温度范围非标准型请咨询当地博雷代表处。

扭矩 双作用: 44,130 lb-in (4,986 Nm)  
弹簧复位（弹簧端）: 14,173 lb-in (1,601 Nm)

压力范围 40 - 140 psi (2 .8 - 10 bar)

介质 干燥压缩空气、惰性气体*

温度范围

标准型 -4°F 至 200°F (-20°C 至 93°C)

低温型* -40°F 至 176°F (-40°C 至 80°C)

高温型* 0°F 至 300°F (-18°C 至 149°C)

超高温型* 0°F 至 482°F (-18°C 至 250°C)

92/93 系列气动执行机构
双作用/弹簧复位齿轮齿条执行机构

 > 通过 UL、CSA 和 CE 认证

 > 外形小，重量轻

 > 高清晰阀门状态显示器

 > 操作简易的手动操作系统

 > 支持开关控制或调节控制

 > 快速接线板用于电缆终端连接

 > 可通过手或螺丝刀快速调节的行程限位凸轮

 > 符合 ISO 5211 标准，可与阀门直接安装

 > 手动离合式手轮

 > 内置网络通讯协议

 > 可提供隔爆型

 > 可提供适用于腐蚀环境的 Seacorr® 涂层
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63 系列电磁阀
 > 可提供防护等级 NEMA 4、4X 和防爆等级外壳

 > 单线圈或双线圈选项下，均可提供NPT或DIN联接

 > 二位五通 (5/2) 或二位三通 (3/2) 操作

 > NAMUR 直接安装

 > 高流通能力 Cv 1 .4 的高流量

 > 可提供本安型

 > 电压: 12、24 VDC; 24、110、220 VAC

控制附件

54 系列阀门接近式传感器
 > 双接近式传感器探测阀门位置

 > 防护等级: NEMA 4、4X 及 IP66、IP67 和 IP69K

 > 支持电磁阀控制信号输出

 > 可提供2线或3线的 DC、AC/DC、本安型和 AS-i 等型号

 > 可提供针式或导管式接口

5A、5B 和 5C 系列阀门状态监测器
 > 用于角行程执行机构的阀位指示器
 > 防护等级: NEMA 4、4X 及 IP66 和 IP67

 > 防爆等级: 本安型、隔爆型
 > 高清显示指示器
 > 最多提供 6 x SPDT 开关或非接触式接近开关
 > 开关已预接线到内部接线端子
 > 可提供适用于腐蚀环境的涂有 2 层聚酯或增强型 PBT 的压铸铝外壳

6P 系列气动定位器
 > 用于单作用和双作用执行机构的气动定位器
 > 坚固的铝压铸外壳适用于腐蚀环境
 > 快速设定零点和最大量程
 > 量程分段功能
 > 高清显示指示器
 > 可选配 2 x SPDT 机械开关

6A 系列电 - 气智能定位器
 > 精确数字控制

 > 零排放设计

 > 适用于旋转或线性执行机构的单作用和双作用应用

 > 可提供多样化外壳

 > 精密微处理器驱动优化了通讯功能

 > 非接触式位置传感器技术

 > 整体式增速器

 > 自标定，检测及预维护功能



全球制造 服务全球
为满足当地化服务，

所有博雷国际的产品在每个区域都设有

经工厂验证的销售和服务网络。

杭州代表处：
地址：杭州市萧山经济开发区
           高新六路98号
电话：0571-82852200
传真：0571-83782221

上海代表处：
地址：上海市浦东新区东方路2981号
           东方金融园4楼D室
电话：021-63365656
传真：021-63365638

北京代表处：
地址：北京市亦庄开发区地盛中路
           2号院6号楼301室
电话：010-65669231
传真：010-65669252

成都代表处：
地址：成都市锦江区东大街芷泉段68号
           时代8号3910室
电话：028-86282240
传真：028-62020167

西安代表处：
地址：西安市高新区科技路与高新四路
　　　十字西北角都荟国际904室
电话：029-88865013
传真：029-88860360

香港代表处：
地址：香港葵涌大连排道21-33号
           宏远工业中心5楼513室
电话：00852-26900388
传真：00852-26900632

大连代表处：
地址：大连市西岗区五四路76号
           嘉汇大厦502室
电话：0411-39889770
传真：0411-39889790

武汉代表处：
地址：武汉市关山大道
           保利国际中心908室
电话：027-86659380
传真：027-86659383

广州代表处：
地址：广州市天河北路183-187号
　　　大都会广场3309室
电话：020-87598113
传真：020-87599002

济南代表处：
地址：山东省济南市历下区泺源大街 
           26号中银广场二期2106室
电话：0531-83188897

博雷（中国）控制系统有限公司
各销售代表处

本文中的所有说明，技术资料和推荐规格，仅适用于一般应用。关于根据客户的特殊要求以及材料的选择
问题，请咨询博雷公司的销售代表或厂家。我们保留对产品设计的更换或变换恕不通知的权利。
Bray® 是博雷公司的注册商标。
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